



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (Π.Α.Σ.Κ.Ε.) ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ ΤΟΥ Ε.Κ.Α»

Η παράταξή μας ενωμένη και μαχητική, έδωσε γι' άλλη μια φορά δυναμικά τη μάχη στις πρόσφατες (επαναληπτικές) εκλογές του 30^{ου} Συνεδρίου του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Αθήνας, διεκδίκησε και κέρδισε την εμπιστοσύνη εκατοντάδων αντιπροσώπων και χιλιάδων εργαζομένων του ιδιωτικού και ευρύτερου δημόσιου τομέα, αυξάνοντας τις δυνάμεις και την επιρροή της στο Δ.Σ και στο εργατικό κίνημα.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας έγινε το «πειραματόζωο» μικροσυνδικαλιστικών «συμφερόντων» και σκοπιμοτήτων, και οδηγήθηκε για αρκετούς μήνες σε κρίση, με αποκλειστική ευθύνη των «ταξικών» και λοιπών «αγωνιστικών» δυνάμεων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κ.Α συγκροτήθηκε σε σώμα, αφού εξαντλήσαμε όλα τα περιθώρια για αντιπροσωπευτικό – αναλογικό προεδρείο και αναλάβαμε τις ευθύνες που μας αναλογούν, την ίδια στιγμή που άλλες παρατάξεις επέλεξαν τον «υπεύθυνο» και εύκολο δρόμο της αποχής...

Ως ΠΑΣΚΕ, με σαφές ιδεολογικό πρόσημο και ως παράταξη των έργων, της δράσης, της υπευθυνότητας και της αποτελεσματικότητας, δεν θα επιτρέπαμε σε κανέναν να οδηγήσει το Ε.Κ.Α σε μια αέναη κρίση.

Σήμερα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δίνει τη χαριστική βολή σε κοινωνία και οικονομία. Την ίδια ώρα που διαπραγματεύεται την επιβολή νέων σκληρών και αδιέξοδων μέτρων, ψάχνει άλλοθι μεταθέτοντας τις ευθύνες διά στόματος -του πρωθυπουργού του τρίτου μνημονίου- κ.Τσίπρα στην εργατική τάξη και στους εκπροσώπους της (συνδικάτα) και κατά την προσφιλή του τακτική, κατασκευάζει εχθρούς προσπαθώντας να αποπροσανατολίσει και να εξαπατήσει για άλλη μια φορά τους πολίτες.

Η παράταξή μας έχοντας στη φαρέτρα της την εμπιστοσύνη των εργαζομένων, δηλώνει έτοιμη για νέους αγώνες γνωρίζοντας τις τεράστιες δυσκολίες που καλείται να αντιμετωπίσει. Αφήνουμε πίσω μας τις εκλογές και τις αντιπαραθέσεις. Η επόμενη ημέρα για την εργατική τάξη και τα συνδικάτα είναι δύσκολη. **Η ΠΑΣΚΕ-Ε.Κ.Α θα σταθεί συνεπής στις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει απέναντι στην εργατική τάξη και τους αντιπροσώπους που την τίμησαν.**

Η σύνθεση της παράταξής μας στο Δ.Σ έχει ως ακολούθως:

1. Κουλούρης Κωνσταντίνος, **Γενικός Γραμματέας**
2. Σχίζας Νικόλαος, **Οργανωτικός Γραμματέας**
3. Λαμπίρης Παναγιώτης, **Έφορος**
4. Γιακουμής Κωνσταντίνος, **Μέλος**
5. Σφυρόερας Γιώργος, **Μέλος**
6. Κόκκαλης Ηλίας, **Μέλος**

Ως **ΠΑΣΚΕ**, με σαφή ιδεολογικό και πολιτικό προσανατολισμό, χωρίς **αυταπάτες**, θα κινηθούμε με βάση τα οξυμένα προβλήματα και τις ανάγκες του κόσμου της μισθωτής εργασίας, τον οποίο μόνο υπηρετούμε.

Με αυτές τις Αρχές και Θέσεις συνεχίζουμε τον βηματισμό μας προς το μέλλον!

Ενάντια στις μνημονιακές πολιτικές της ύφεσης και της ανεργίας.

Είμαστε ο θεματοφύλακας της τήρησης, από όλα τα στελέχη μας, όπου και εάν αυτά δραστηριοποιούνται, των αρχών και των αξιών μας.

Ευχαριστούμε όσες και όσους στήριξαν με τη συμμετοχή και την ψήφο τους το ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚΕ-Ε.Κ.Α.

Απαίτηση και εντολή των εργαζομένων, είναι η ψήφος εμπιστοσύνης να μετατραπεί σε λειτουργική, οργανωτική και αγωνιστική προοπτική για το Ε.Κ.Α, τα Σωματεία Μέλη και τους εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους - μέλη που εκπροσωπούνται μέσω αυτών.

Αθήνα, 27.3.2017

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΑΣΚΕ-Ε.Κ.Α